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1. 지원자격 / 접수기준 관련

Q : 전문연 과정 혹은 타업체에서 병역특례중이어도 지원 가능할까요?  
전문연, 병역특례 등 근무 상태 상관없이 저자 조건인 국내 대학원에 2025년도 풀타임 석박사 과정이면 지원 가능합니다.

Q : ‘한 지원자 당 한 논문만 지원 가능한 조건’에서 공동 1저자 논문 + 각 논문의 저자 순서가 다른 경우는 따로 지원이 가능한가요?
저자 목록에서 가장 왼쪽에 위치한 이름을 기준으로 접수 논문을 판단합니다.
* 지원 논문은 저자 순서를 가리지만 1차 확인 과정에서 온라인으로 해당 논문의 저자 내용과 명단을 확인 합니다.

예시 :
· 논문 1 : A/B 공동 1저자 – 저자 순서에서 A가 가장 왼쪽에 위치.
· 논문 2 : A/B 공동 1저자 – 저자 순서에서 B가 가장 왼쪽에 위치. 

· 저자 A는 논문 1만 지원 가능합니다. (단 공동 1저자인 B의 서류도 같이 제출)
-      저자 B는 논문 2만 지원 가능합니다. (단 공동 1저자인 A의 서류도 같이 제출)


Q : 2025년 가을 졸업 예정입니다. ‘2025 학사년도 기준 풀타임 석사 (MS) / 박사 (PhD) 과정 대학원생’의 기준은 무엇인가요?  
26년 봄 졸업식 시점까지 재학생이어야 합니다.

Q : 한국 국적이 아니어도 지원할 수 있나요? (Can Non-South Korea nationality apply the program?)   
한국 대학교의 대학원생으로써 지원 조건을 만족한다면 한국 국적이 아니어도 지원 가능합니다. 단, 기록 관리를 위해 한국 국적이 아닌 인원은 FCPA 제출 서류의 이름 옆에 국적을 표기해주셔야합니다.
(Non-South Korea nationality student can apply the program if the student satisfies applicant condition. Please leave your nationality to FCPA document when you submit apply matters – at Name section)

Q : 중복지원 관련 – 해당 프로그램에 제출한 논문을 다른 학회, 저널 등에 지원해도 되나요? / 다른 학회, 저널 등에 지원, accept, 발표된 논문을 제출해도 되나요?
다른 학회, 저널의 규칙상 중복 지원이 가능하다면 QIF Korea는 중복 지원을 제한하지 않습니다. 다른 학회, 저널의 규칙 검토를 위해 아래 내용을 참고 부탁드립니다.
- 해당 프로그램은 프로시딩 (논문집, Proceedings) 을 발간하지 않습니다.
- Finalist 논문 및 장학금 선정 논문에 해당하는 최대30여 논문 관련 지원번호, 지원자명, 논문명, 지원자의 학교는 향후 기사, 웹페이지, 블로그 등의 공개된 장소를 통해 공개될 수 있습니다.
- 향후 Final session 진행시 행사 과정을 촬영 후 향후 사진, 영상을 홍보 자료로 사용할 수 있습니다. 이 과정에서 Final session 참석자는 얼굴 등 개인 정보가 노출 될 수 있습니다. 
- 정보 공개와 관련한 동의를 Final session 접수 과정에서 받을 예정입니다. 

Q : 구체적인 지원 연구 분야를 알고 싶습니다. 예를 들어 자연어 처리 분야도 가능할까요?
- 상기 공지된 Area of interest에 해당하는 논문만 지원 가능하며, 지원 영역 결정은 지원자의 판단입니다.
- 퀄컴에서 다루는 영역에 관한 내용만 접수하는 등 그 외 제한은 없습니다.

Q : 논문 제출 포맷, 길이 등의 양식제한이 있나요?
논문은 PDF 포맷, Official rule 및 FCPA 문서는 서명이 포함된 스캔 이미지 혹은 PDF로 제출하시면 됩니다.
논문의 길이 등 양식 제한은 없으며, 일반적으로 학회, 저널에 제출하는 보편적 양식을 따르시면 됩니다.


2. 프로그램 운영 관련

Q : Final session 일정과 계획을 미리 알고 싶습니다.
구체적인 계획은 향후 발표 세션 대상자에게 별도 공지 예정입니다. 
예상 일정은 11월, 장소는 퀄컴 코리아 사무실 빌딩 (용산역 부근 아모레빌딩) 으로 예정입니다.

Q : 발표 세션은 한국어로 진행하나요?
발표 자료, 포스터 등 자료는 영어로 준비하나, 발표 및 질의 응답은 한국어로 진행합니다. 단, 외국인 등 영어가 편한 경우는 영어로 가능합니다.


3. 장학금 및 기타

Q : 논문의 지적재산권은 누구에게 속하나요?
지원자의 학교 정책에 따라 지원자 및 지원자의 학교에 속합니다.

Q : 지난 장학금 선정 논문을 확인 할 수 있을까요?
21년 프로그램까지는 논문 정보를 공개하지 않으므로 지난 선정 내역을 확인 할 수 없습니다.
22년 프로그램부터는 Finalist 및 장학금 선정 논문명을 공개하므로 QIF 웹페이지를 통해 확인 할 수 있습니다.

Q : 장학금 선정 후 퀄컴 행사 참석 등 의무 조건이 있나요?
선정에 따른 추가 의무 조건은 없습니다. 다만 Final session까지는 참석해야  장학금 선정이 가능합니다.
